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Temps imparti/dudwtiwlyp: 3,5 heures/ 3,5 dwud
Faculté/dwljnijintinn: Marketing /dwpptiphuq
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Bwljugwo 7 -h nhiypmd wyn Ynnnpull wiypdwmbh k :

SBwljuwgwo 7 -h nhiypnd wjn Ynnnpwlp vto sk 5-hg:

Gnynipjnil niGh 7 -h wylGuwhuh wpdtp, nph nhwpnid wyn ynnnpwyp yubnbGwynnp t:
Qnynipnil nGhG wGyting wwm 7 -tip, npnlighg jnipwpwsjniph nhwypnyd Ynnnpwlyp
ypdwwnynn k:

13 6h 7 -h niypnud wyn Ynwnnpulyp sh Yupnn Ypdwnyty 5-ny:

6. Qnynpjnil niGh wjlGuhuh 7, nph nhiypnid ynnnpuyh wpdtipG wipnne phy k:
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8. (1—\/5)2 _\/§2—2:
1)6 2)0 3)2 4) -6

9. sin’15° —1g135° +cos’15° :
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1) 32 2) 16 3)% 4) 8

W2 Uwlyupnuly (nipupwininip Gipuwuwnwownpuip 1.5 thwydnp k)

. Guit hwjwuwpdiwG wpdwwnGhnp.

11 x+2+2=46:
305

1) 10 2) 20 3)24 4) 30

12. V5x-9 =/x-13:

1)-1 2) 15 3) wpdwwn sniGh 4)17

13. 4°+4"7 =16,25:

1)0 2)-1 3) 1 4)2
14. (xz—Sx)lg(?s—x):O:

H2L5 2)0U5 3)0; 215 40U2
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IV. Spywo k (0,1) ™ <0,0001 wGhwwuwnpnuip:

15. bpywo pytinhg pGunnty wyG, npp pujwpupnud b wjn wihwjwuwpnipjuln.

1)4 2)-3 3)4 4)5

16. Gt wihwjwuwpnipjwlp puwjwpwnpnn witkGutnpnp wdipnne phyp:

1)-3 2)-4 3)0 4)1

17. Gt wlihwjwuwpiwb nondlGtph puqunipnilp:

1) (—o0; 4) 2) [4; 4] 3) [4; 4) 4) (—4; 4)

18. Lwlh® wipnne phy k wwpniGuwlynd wihwjuwuwpiwl nuontdGhph puqinigg niGp:
1)8 2)7 3)6 4)3
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V. Spwd b f(x)=2x" —4x $mGyghwa:

19. Gl mGyghwjh npnpdwl whpnypp:

1) (—o0;+0) 2) (—0;0) 3) [0;+00) 4) (0;+00)
20. Qb f/ pnilGyghwjh wowbgjup:

1) 4x—4 2) 4x> -4 3)0 4) 4x
21. Qan(iby pnGlghwyh ShGhinush hnp:

1)2 2) ShGhsnush Y smGh  3) 1 4)-2
22. GGty pnGyghwjh wawl dhowlupp:

1 (1 2) 2) [2; +0) 3) [1; + o) 4y (—oo; 1]
VI. ‘bujuyh vithwywl wpmgnipymbp 18 Yu/d t, huY qtinh hnuwlph wpwgqmpjnilp’
2 yi/d:

23. vwjuwyp pwGh® dwinmd gqtiwmh wihplG qunGyny th Guywiwwmnyyghg Yglw djniu

Gwjwiwwnmnygp b Yytpununlw, tpt Gwjwiwwnmnyglph htinwynpnipyniGp 80 Yu

L:
)9 2)8 3)10 4)6

24. Qhnunn onnid Guwjwyp 72 Y dwGwwwphp pwGh® dwind Yqhw L jybpununGuw:
1)6 2)7 3)9 4)8

25. 9pnuwnpohlyGtipn Gwywyny nnlnpytighG gtimh hnuwlphl hwjwnwly nunnipjudp
L Jbpuwnwpdwl GniyG wmbnp: LwGh® Yd Jupnn GG GpwlGp htnwGw), npybugh
gpnuwlpp wlh 4,5 d:
1) 30 2)40 3) 20 4) 50

26. bwjwyh L jwunh htnwynpnipyniGp 27 Yd £ Lwlh® dwdimd Guywlyp Yhwubh
Jwuwmh, tpb Jwupdyh gimh hnuwlph mynnipjuip:

1 2)2 H1,5 4)2,5

Vil. 60 dd jwnwijhnny ppwlwghdép, nph YaGupnGp quGynid L nmnuGlyyniG
tnwllyyuG GtppGwdhgh Ypw, npunhmd bt towGlyywl totpp: Cpowlwghoh
YtGunnnGp Gipplwdhgp wipnhmad t 3:4 hwpwptpnipjuwdp dwutph:

27. Gty tnwGlywb thnpp wilyyw b vtonpjniln:
3



1) 30° 2) arccos% 3) arcsin% 4) 45°

28. Gl tnwGyywh vto Loh pywnpnipyniGn:
1) 60 vu 2) 80 ud 3) 14 ud 4) 12 ud

29. Qb tnwlyyw GhppGuwdhqhlG mwupywo pwpépnipjwl tplwpnipniGp:

1) 84 ud 2) 63 ud 3) 8,4 ul 4) 10 ud

30. GGt wyn powlwqoh YuGwmpnGh htnwynpnipmnilp towGljuwG thnpp wiyjwh
ququphg:

1) 13 ud 2) 100 du 3) 110 uu 4) 50 ud

£ Uwljwpnul (nipupwisinip Ghpwwpwownpuip 1.5 vhwdnp k)

Vill.  (a,)pywpwlwlwG wpngpbuhwih bpypopn wlnwdp 12 L, hul Jbgbpopn
wlnudp' -8:

31. Qb wyn ypngptuhwjh snppnpn wlnudp:
32. Qb wyn ypngpbuhwjh wjyl winudh hwdwpp, nph wpdtipp 18 t:

33. Qully 27,27,...,27", ... ipypuwswthwlwl ypngptuhwjh hwjmwpupp:
34. Qull 27,27*,...,27",... tpypuwsuthwul ypngptiuhwh pnnp wjG winudGbph

pwlwln, npnlp wwwumwlinwd bl L?’%;IS} dhowlwjphG:

IX. Owpd untGynp snpugGbijhu Ynpglnd £ hp Yonh § dwup:

35. Uyn pGpwugpnmy pwGh® wlqud k hnppwlnd pupd uGyh Yohnp:

36. Q2npwgltijhu pwGh® mnynuny t thnppwlnd pupd uGyh Yohep:

37. Lwlp” 4q snpugwo uniGly Yunwgyh 20 Yq pwpd ullyhg:

38. Jnpwgwo ulyh pwGh® mnynuG k 9nipp, tipt pupd uGyh 95 wnynul £ 9nipp:

X. A(-2;1), B(1;5), C(41), D(1; -3) Yhnbpp 4BCD tnublyjwl ququplhpG ba:

39. Qulty pbnuGlyjuwl wilniGwqotph hwwndwl Ytnh wpughun:
40. Qb 2tinuGyywl Ynnuh tpyunpnipyniGp:
41. Qulby AD L CB Ytunpltiph juqiwo wilyjwl wunmhdwlwjhl swihp:

42. Gl BD L Z&qtllulnpﬁhph ujjujwn wpmwnpjwn:



Xl.

Spjwo bt V4x—x* -3 <(x— 2)2 +1 wGhwjwuwnnipyniGp:

43. Gt wihwjwuwpnipjubp EUL-hG ywwnlwlnng wdpnne pytiph pwlGwynp:
44, Qu(t] wihwjwuwpnipjuwl we Ywuh thnppwagnt)G wpdbpn:

45. Gt wihwjwuwpnipjuwl dwju Ywuh dtowqniyG wpdtpp:

46. Qult] wihwjwuwpnipjulp pwjwpwpnng wipnne pytiph gnidwnpp:

X

l. Spqwd £ f(x) =—8sin2x pmbyghw:

47. Qb f Pnilyghwjh wpdbpp x = —%arcsin% ytwnn:

48. GGl f PnmGyghwjh thnppwgnyyG wpdbtpnp [—%; O} Uhowlwjpniy:
49. Qulty f $nllyghwjh wowblgyun x:% Ytunnud:

50. QunGby f $niGyghwjh Yphwhjwlws Yenbph pwwyp [0; 3] Shewlw)pnrd:

Xill. 54 4 Gpupnipjudp dwlwwwphny qnpdtihu wlGhyGhiphg dbyp dymuhg 6
wunyynm wybih L junwpmd: UWehYGanh npwiwqotnp hwpwpbipmyd GG, hGsutu
3:1:

51.Lwlh” wlquui Lk dto wGhyh powlwqoh tpyupnipyniGp wybtih thnpp wGhyh
2nowliwqoh tipupnipjniGhg:

52. Lwlp” dtwnp E dGo wGhyh ppowluqoh tpyupnipjmGp:

53. Lwlh® yuinywum Yuwumwph thnpp wihyp' dwGwwwphny 72 ¢ ginpybihu:

54. LwGh” wunyw Juwwwph 6o wlhyp wyl dwiwluwyuwhwnywontd, tpp thnpp
wihyp gmnpybihu yuumwpmd £ 15 yuniyn

XIV.  UnwohG pwGynpp wpfuwmwlpp unpnn b juwmwnty 40 opmd, huly tpynnpnp” 60
onnuy:

55. Qwdwwntin wpfuwwmting Gpubp pwGh® opnid Jujwpunbl wyn wpfuwmwlpp:

56. Upfuwwnwlpp pwGh® opnid YYuwwmwntG tpym pwGynpp ShwuhG, tpt wnwohG
pwlynplG wpfuwwp 1,5 whquy nubnun:

57. Wpuwwmwlpp pwGh® opmid YywwmwptG tpym pwGynpp dhwuhG, tpt Gpwlghg
JnipupwGyynipl wpfuwwmp 20 mninu wytijh 6o wpmuwnpnnujulnipjudp:

58. Lwlh” opnid Jujwpuyh wpuwwmwbpp, tpt wuwwmwbph Yhup yuumwph Shwyl
wnwohl pwiynpp, nphg htin tpypnpn Yhup' dhwyG Gplypnpng puGynpp:

XV. Spjwo £ ¢ wwpwitnpny 4* —a-2* +3 - a = 0 hmjwuwpmdp:

59. Gnp a =2, hwjwuwnpnuil niGh dhwl wpdwwm:
60. Gnp a e (—oo; - 6) U (2; + oo) hwjwuwpniiG niGh Gplnt wpdwwm:

61. Gpp a e (2; 3) hwjwuwpnidG niGh dhpw tpynt ppuyuwl wpdwn:



62. QwjwuwpnuiG@ nGh Yhwly wpiwn wyl L YhwyG wyG pghypnid, bpp
ae{2}U(3; +x):

63. <uwjuwuwpnuiG wpiwn smGh wyG b ShwyG wylG nhypmd, tpp £ —at+3-a=0
pwnwniuwjhl hwjwuwnpnuip yniGh gpujul wpdwwun:

64. a= % ntypnd hwjwuwpiwl wpdwwnlbnh gnidwpp hwjwuwp £ —-1:

XVI.  Spuwdt f(x)=|x-2 pmllyghwG:

v

65. dnillyghwjh npnydwl whpnypp [-2; +o0] ShowljwjpG t:
66. x =-2 niypnid nilGlghwjh wpdtpp pugwuwud t:
67. f $mGyghwi n’s qniyq L, n’s b Yulw:

68. f Pnilyghwl niGh vy dhGhdnwdh Yhwn:

69. f pnGyghwjh qpudbhyp Lk y = x ninhnn s6G hwnynid:

70. £ Pmllghugh qpuphlp g(x)=—vx* +2 Pmélghuyh qnuphlh hudwsuhG
wpughultph wnwlgph GHumdwdp:



